
Læs mere om hvordan du afregner på bagsiden af afregningsarket. 

ID-nr.: ap_medlemskabsnummer 

Navn: dbf_firma dbf_kontaktperson 

Adresse: dbf_leveringsadressegade1 

Postnr. / Postby: dbf_leveringsadressepostnummer dbf_leveringsadresseby 

Mobil: mobilephone 

CVR-nr.: ap_cvrnr 

 

Afregningsark som du skal udfylde 

 

Har du usolgte lodder? 

Så udfyld dette ark og send lodder retur senest den dbf_senesteafregningsdato. 

 

Har du ingen returlodder?  

Så udfyld dette ark og send det pr. mail til: bogholderiet@diabetes.dk senest den 

dbf_senesteafregningsdato 

 

 

Solgte lodder – du skal udfylde alle felter  

 

dbf_antalbestiltelodder udleverede skrabelodder til dbf_firma dbf_kontaktperson 

 
-  Antal skrabelodder jeg returnerer  

 
= Antal lodder jeg har solgt  

 
= 

 
kr. din provision (*) læs mere på bagsiden omkring udbetaling af din 
provision (provision er 20 kr. pr. solgt lod)   

 

Vi betaler for portoen, hvis du benytter den medfølgende returlabel ved returnering af lodder.  

 

 

 

Dato/underskrift: _________________________________________________________________ 

 

 

 

Husk at sende denne seddel og evt. usolgte lodder retur senest den 

dbf_senesteafregningsdato 

 

mailto:bogholderiet@diabetes.dk


Læs mere om hvordan du afregner på https://detgodelotteri.dk/afregning/. 

 

 

Sådan får du udbetalt din provision  

 

Hele beløbet fra MobilePay-salget går direkte til Diabetesforeningen.  

Du får jeres provision udbetalt, når:  

• Alle lodder fra en ordre er solgt   

• Usolgte lodder fra en ordre er returneret til Diabetesforeningen  

 

Ved kontant betaling  

Betaler kunden kontant, skal I selv overføre beløbet til MobilePay via den QR-kode, I har fået.  

 

Har du spørgsmål?  

Læs mere om hvordan du bruger MobilePay QR-koden ved salg af lodderne, og hvordan du får 

udbetalt provision pr. solgt lod.  

 

 

Her kan du læse om skatteregler i forbindelse med lodsalg. Hvis du er under 18 år, så 

læs det sammen med en voksen.  

Skatteregler for privatpersoner: Skatteregler for skoler, klubber og foreninger: 

Din indtjening fra skrabelodssalget er 
skattepligtig, og det er derfor vigtigt, at du skriver 

dit CPR-nummer på afregningssedlen. Din 
indtjening skal oplyses til SKAT i rubrik 15 på 

selvangivelsen som honorar. Du skal stadig betale 
AM-bidrag, selvom du benytter frikort. 

I nogle tilfælde modregnes indtjeningen fra 
skrabelodssalget i udbetalinger fra det offentlige. 

 
Provision på 1.500 kr. eller derover har 

Diabetesforeningen pligt til at indberette til 
SKAT. 

Skoler, klubber og foreninger med almennyttige 
formål er fritaget fra at betale skat i langt de 
fleste tilfælde. I skal dog oplyse os om jeres 
CVR-nummer, før dette kan træde i kraft. 

 

https://detgodelotteri.dk/afregning/

